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4 stylosa 3 € I'un

5 stylos a 3 € I'un

6 stylos a 3 € I'un

7 stylos a 3 € I'un

8 stylos a 3 € I'un

9 stylosa 3 € I'un

3 paquets de 4 yaourts

4 paquets de 4 yaourts

5 paquets de 4 yaourts

6 paquets de 4 yaourts

7 paquets de 4 yaourts

8 paquets de 4 yaourts

9 paquets de 4 yaourts

3 mains
= combien de doigts ?

4 mains
= combien de doigts ?

5 mains
= combien de doigts ?

6 mains
= combien de doigts ?

7 mains
= combien de doigts ?

8 mains
= combien de doigts ?

9 mains
= combien de doigts ?

3 packs de 6 bouteilles

4 packs de 6 bouteilles

5 packs de 6 bouteilles

6 packs de 6 bouteilles

7 packs de 6 bouteilles

8 packs de 6 bouteilles

9 packs de 6 bouteilles

3 cagettes
de 7 kg chacune

4 cagettes
de 7 kg chacune

5 cagettes
de 7 kg chacune




6 cagettes
de 7 kg chacune

7 cagettes
de 7 kg chacune

8 cagettes
de 7 kg chacune

9 cagettes
de 7 kg chacune

3 tartes coupées en 8
= combien de parts ?

4 tartes coupées en 8
= combien de parts ?

5 tartes coupées en 8
= combien de parts ?

6 tartes coupées en 8
= combien de parts ?

7 tartes coupées en 8
= combien de parts ?

8 tartes coupées en 8
= combien de parts ?

9 tartes coupées en 8
= combien de parts ?

3 étapes de 9 km

4 étapes de 9 km

5 étapes de 9 km

6 étapes de 9 km

7 étapes de 9 km

8 étapes de 9 km

9 étapes de 9 km
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